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Název práce: Genomové aberace v buňkách mozkových gliomů

It
/ p ráceje literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel),

Gíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza.,.)

Cílem bakalářské práce bylo prokázat schopnost pracovat s odbornou literaturou a
přehledně shrnout současné poznatky o genomových změnách v buňkách
mozkových gliomů, jejich významu pro průběh a prognózu onemocnění a
možnostech jejich detekce.

Struktura (čIenění) práce:

Piáce je členěna do jednotlivých kapitol a podkapitol, které jsou obvyklým způsobem
přehledně číslovány, V úvodu je stručný abstrakt a klíčová slova v českém i
anglickém jazyce. Poté následuje přehledný obsah s odkazy na příslušné strany.
Samotný text má celkem 23 stran a obsahuje stručný úvod do problematiky a dále
samostatné kapitoly zaměřené na etiologii, klasifikaci, diagnostiku a jednotlivé
subtypy mozkových nádorů. Na straně 28 je uveden závér práce, ktený shrnuje
zjištěné poznatky a formuluje případné další cíle výzkumu.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaie z literárních zdrojů?

Práce cituje celkem 64 literárních zdrojů, které jsou správně citovány jak v textu, tak
i seznamu použité literatury (pouze jedna práce citovaná v textu chybí v seznamu
použité literatury). Citované údaje jsou relevantní, Citace jsou aktuální a jejich
množství svědčí o tom, že si autorka dobře seznámila s danou problematikou.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Práce je literární rešerší a neobsahuje vlastní výsledky.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková
úroveň):

Práce je po formální stránce pečlivě zpracovaná, pouze s malým počtem překlepŮ.
Má celkem 23 stran odborného textu, ktený je doplněn jednou tabulkou a čtyřmi
ilustrativními obrázky. Text je psaný srozumitelně a bez pravopisných chyb.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Kristýna Šediváková svoji bakalářskou práci vypracovala samostatně pod odborným
vedením školitele. Přijejím zpracování autorka prokázala schopnost pracovat
s odbornou literaturou a osvojila si současné poznatky o významu genomových
změn v buňkách mozkových nádorů. Při svém působení v Centru nádorové
cytogenetiky se rovněž seznámila se všemi metodami, které jsou na pracovišti
používány k analýze genomu nádorových buněk. Cíle bakalářské práce byly beze
zbytku splněny,

Otázky a připomínky oponenta: -



Návrh hodnocení školitele (známka nebude součástí zveřejněných informací)
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lnstrukce pro vyplnění:
o Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým

bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubrikyjsou povinnou součástí posudku.
. při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací -

viz http://natu r,cuni. czlbiologie/fi les/BZk-pravidla- 1 1 -,1 2-2007, doc
r Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě ) neipozděii do 5. 9. 2013 na adresu

petr.sedlak-uk-prf@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu pro studenty), a dále
podepsaný v í výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu:

r Doc, RNDr.Petr Sedlak, Ph.D.
Katedra antropologie a genetiky ělověka
univerzita karlova, přírodovědecká fakulta
Viničná 7
12B 44 Praha 2
Česká republika
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